

Oromhegyes szerényen ünnepelt

Az elmúlt hétvégén szerény keretek között, családi hangulatban ünnepelték meg az oromhegyesiek a falu napját. Szombaton délelőtt a hagyományokhoz híven a sporton és a gasztronómián volt a hangsúly. A Faluház előtt elsőként a Zitzer Kézilabda Klub leánycsapata mutatta be, hogy mi fán terem is a kézilabda ősének számító hazéna, de ezenkívül focimeccseket is szerveztek, amelyek keretében Oromhegyes és Adorján veterán focistái is megmértek egymással. A mérkőzésekkel párhuzamosan a Faluház melletti parkban főzőversenyt is rendeztek.

Délután a helybéli Faluház színháztermébe tevődött át a rendezvénysorozat helyszíne, ahol az úgyszintén évente megrendezésre kerülő ünnepi műsor keretében a legifjabb és a legidősebb falubelieknek is gratuláltak a szervezők. Ez évben Balla Lajos, a helyi közösség elnöke az újszülöttek közül Erdélyi Emmának, Domonkos Izabellának, Döme Annának, Gombos Viviennek, Trninić Sanjának, Mácsai Hannának, Kispál Péternek, Varga Flóriának, Teslić Igornak, Szél Sámsonnak és Szalma Zalának kedveskedett apró ajándékkal, a legidősebb oromhegyesiek közül pedig az 1921-ben született Resócki Ellának és az 1928-ban napvilágot látott Dávid Pálnak gratuláltak egy-egy ajándéksomaggal.

A rendezvényen elhangzott köszöntőbeszédében Balla Lajos többek között elmondta, hogy a tavalyi falunap óta eltelt idő egyáltalán nem volt könnyű a település életében. A tartományi és a községi támogatások sorra elmaradtak.

A pénzügyből kifolyólag a helyi közösség 2020-ig szóló fejlesztési stratégiájának a kidolgozását sem kezdték el, amivel kapcsolatban kedden estére polgárok fórumát is összehívták a helyi közösség irodahelyiségeiben. Balla beszélt arról is, hogy a települést az elmúlt években mintegy négyszázan hagyták el, s vándoroltak ki külföldre. A helyi közösség elöljárója szerint, annak ellenére, hogy a község többi településéhez, illetve Magyarkanizsához képest jóval kevesebben kötöttek útilaput a talpukra, ez az arány mégis Oromhegyes összlakosságának 15 százalékát jelenti, amit igenis megéreznek a faluban.

A falunapi rendezvénysorozat vasárnap délelőtt ünnepi szentmisével folytatódott, majd pedig az oromhegyesi temetőben is megemlékeztek a két falunap között az élők táborából eltávozott 30 falubeliről.

B. A.